

24 September 2024

Cleansing Notice

Articore Group Limited (ASX:ATG) hereby notifies ASX under section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth) (Corporations Act) that:

- (a) the Company issued 5,000,000 fully paid ordinary shares in the Company (**New Shares**) to the trustee of the Articore Group Employee Share Trust on 19 September 2024;
- (b) the Company issued the New Shares without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- (c) this notice is being given under section 708A(5)(e) of the Corporations Act;
- (d) as at the date of this notice, the Company, as a disclosing entity under the Corporations Act, has complied with:
 - (i) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company;
 - (ii) sections 674 and 674A of the Corporations Act as it applies to the Company; and
- (e) as at the date of this notice, there is no excluded information of the type referred to in subsections 708A(7) or 708A(8) of the Corporations Act, which is required to be disclosed by the Company.

This announcement was authorised for lodgement by Articore Group Limited Board.

For further information, please contact:

Francoise Dixon VP, Investor Relations francoise.dixon@articore.com

About Articore Group

Articore owns and operates the leading global online marketplaces, Redbubble.com and TeePublic.com. The Group's community of passionate creatives sell uncommon designs on high-quality, everyday products such as apparel, stationery, housewares, bags and wall art. Through the Redbubble and TeePublic marketplaces, independent artists are able to profit from their creativity and reach a new universe of adoring fans. For the artists' customers, it's the ultimate in self-expression. A simple but meaningful way to show the world who they are and what they care about.

Founded in 2006, Articore Group (ASX:ATG) was previously known as Redbubble Limited (ASX:RBL).